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1) Un estado débil es 
a) El que no reprime 
b) El que se descompone 
c) El que tiene su origen en la sociedad civil 
d) Francia 

 
2) Un estado fuerte es 

a) El que el Estado antecede a la sociedad 
b) EEUU 
c) Un Estado con mucha fuerza 
d) Un estado democrático 

 
3) Ejemplo de estado débil 

 
a) El derecho a portar armas 
b) La aplicación del 155 
c) Poca protesta 
d) Mucha protesta 

 
4) China es 

a) Un estado democrático de baja capacidad 
b) Un estado no democrático de baja capacidad 
c) Un estado democrático de alta capacidad 
d) Un estado no democrático de alta capacidad 

 
 

5) España entre 1968 y 1978 es 
a) Un estado democrático de baja capacidad 
b) Un estado no democrático de baja capacidad 
c) Un estado democrático de alta capacidad 
d) Un estado no democrático de alta capacidad 
 
 

6) El mayor nivel de prescripción está en  
a) Un estado democrático de baja capacidad 
b) Un estado no democrático de baja capacidad 
c) Un estado democrático de alta capacidad 
d) Un estado no democrático de alta capacidad 
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7) El mayor nivel de protesta esta en 

a) Un estado democrático de baja capacidad 
b) Un estado no democrático de baja capacidad 
c) Un estado democrático de alta capacidad 
d) Un estado no democrático de alta capacidad 

 

8) El menor nivel de protesta esta en  
a) Un estado democrático de baja capacidad 
b) Un estado no democrático de baja capacidad 
c) Un estado democrático de alta capacidad 
d) Un estado no democrático de alta capacidad 

 


